



NAGYKÖRÖS

ÖNKORMÁNYZATI HÍREK

XI. évfolyam 18. szám

2016. május 6.

Ingyenes információs lap

Elballagtak a középiskolákból



Az Arany gimnázium ballagási ünnepsége



A Toldi iskola tanulóinak ballagása

Nagykőrös mindkét középiskolájában az elmúlt héten rendezték a végzős osztályok ballagási ünnepségét. A Toldi Miklós Élelmiszeripari Szakképző Iskola és Kollégiumtól 10 osztályból 210 végzős tanuló vett búcsút 2016. április 29-én.

Az Arany János Református Gimnázium, Szakközépiskola és Kollégiumban április 30-án tartották a ballagást, ahol 88 végzős növendék búcsúzott iskolájától. A héten az érettségi vizsgák is elkezdődtek, sok sikert kívánunk a diákoknak.

Képgalériákat az *Önkormányzati Hírek* facebook oldalon talál!



A KÖVA-KOM Nonprofit Zrt. a tavalyi évhez hasonlóan idén is örömmel vállalta fel a 2016. április 28–29–30. és május 1-jén történő „TESZEDD!” elnevezésű országos szemétszedési akció Nagykőrösi feladatainak koordinálását.

Városunk összefogásának hála, több mint 600 fő szedte a szemetet Nagykőrösön.

További részletek lapunk 3. oldalán!

SIKERES VOLT A TESZEDD! akció!





Elhunyt Mártonfalvi Pál

Lesújtó hírként érkezett kedd reggel, hogy elhunyt Mártonfalvi Pál, a Nagykőrösi Víziközmű Társulat elnöke.

Tősgyökeres nagykőrösi családból származott. Általános iskolai tanulmányait a II. Rákóczi Ferenc Általános Iskolában végezte, később gyermekei is ebben az intézményben tanultak, őt magát pedig az Iskolaszék elnökévé választották, amely tisztséget haláláig betöltötte.

Középiskolai tanulmányait Budapesten végezte, majd a Műszaki Egyetemen szerzett építőmérnöki diplomát.

Városát szerető, sőt, mi több, a városáért élő ember volt. Feladatkeresésében érezhető a felmenői iránti tisztelet, az általuk teremtett értékek megbecsülése, ahogy szintén megfigyelhető a közösség iránti szüntelen tenni akarás. Nagykőrösön a Vízgazdálkodási Társulatnál, majd a KÖVA Rt.-nél főmérnökként dolgozott. Számos a városi vízellátás biztosításához kapcsolódó műtárgy létesülése köthető munkásságához.

Sokoldalú szakember volt: műszaki ellenőrként, építésügyi ellenőrként, igazságügyi szakértőként is elismerésre méltó munkát végzett.

Önkormányzati képviselőként személyes kapcsolatot alakított ki és tartott fenn a körzetébe tartozó lakossággal, akiknek az érdekeit töretlen hittel és lelkiismerettel, személyes ügyének tekintve azokat képviselte. A Pest Megyei Közgyűlés munkájába Környezetvédelmi és Közlekedési Bizottság külső tagjaként kapcsolódott be.

Élete utolsó éveiben neve végképp összeforrt a nagykőrösi vízgazdálkodással. Elvitathatatlan teljesítményt nyújtott a Nagykőrösi Víziközmű Társulat megalakulása érdekében. Nem csak települési képviselőként, de abbéli vállalkosait túlhaladva járult hozzá a város történelmének egyik legnagyobb beruházása, a „Nagykőrösi Szennyvízkezelés Fejlesztése” érdekében épített új csatornahálózat és tisztítómű korszerűsítés megvalósulásához.

A Víziközmű Társulat olyan meghatározó része lett életének, melytől betegsége sem tudta elszakítani. S bár a Társulatot, a megvalósult eredményeket és a személyét ért támadások nagyon megviselték, ő küzdött, tette a dolgát és állta a nemtelen támadások sorát. Ezekről beszélgetvén szeméből mindig az köszönt vissza, jöhet bármilyen hazugság, ő valami nagyért dolgozik, valamiért, ami egész városát szolgálja, annak a városnak a lakosságát, ahol felmenőit is mindenki ismerte, akik technikai újításaikkal Nagykőrösnek is hírnevet szereztek.

Őt ez az örökség vezérelte, így a támadások bár megsebezhettek, de soha nem vehetik el tőle azt, amit Nagykőrösért tett.

Mártonfalvi Pál 2016. május 2-án hunyt el.

Végso útjára 2016. május 11-én 14.30 órakor a Nagykőrösi Református Temetőben kísérik.

Nyugodjon békében.



**A WWW.NAGYKOROS.HU OLDALON,
NAGYKÖRÖS VÁROS HIVATALOS HONLAPJÁN
FRISS HÍREKKEL, KÉPGALÉRIÁKKAL, FONTOS
INFORMÁCIÓKKAL TALÁLKOZHAT!
TEKINTSE MEG ÖN IS AZ INTERNETEN!**

**Mély fájdalommal tudatjuk
mindazokkal,
akik ismerték és szerették, hogy
GYÖRÖK GYULÁNÉ (Kati néni)
temetése**

**2016. május 11-én 13 órakor lesz
a Nagykőrösi Református Temetőben.**

A gyászoló család

KÖNYVTÁROSOK AJÁNLJÁK

Csender Levente:

EGYSZER MAJD EL KELL MONDANI

Budapest: Magyar Napló Kiadó 2015.



A Magyar Napló Kiadó gondozásában jelent meg Csender Levente novelláskötete, mely tizenkét év munkáját öleli fel.

A fiatal kortárs magyar író székelyudvarhelyi származású, de 1991 óta Budapesten él. Leplezetlen őszinteséggel mesél válogatott novelláiban; tragikomikusan ívelő képet mutatva az 1980-as évek Romániájáról – mely gyermekkorra színhelye volt – egészen a 2010-es évek Budapestjéig.

Az elmenőkről, a rendszerváltás veszteseiről és a hazájukban helyüket keresőkről szóló írásokat Ferdinandy György író szavai-val ajánljuk olvasóink figyelmébe: „Igazán van az írónak: mindezt el kellett mondani”.

A könyv kölcsönözhető a Nagykőrösi Arany János Kulturális Központ Szabó Károly Városi Könyvtárban.

Sok szeretettel várjuk olvasóinkat!

Gyász

Sági Lászlóné sz. Gerecze Lídia (1926)

Nagy Sándor (1932)



Megújul a Pálfájai út

Május 17-én kezdik meg a kivitelezési munkáit a Pálfájai út felújításának. A szerződés szerint két hónap alatt készül el a beruházás, melynek során megerősítik, és 5 méteresre szélesítik az Örkenyi u. végétől az aszfaltburkolatot, egészen az út végéig.

A fejlesztésről folyamatosan beszámolunk.



SIKERES VOLT A TESZEDD! akció!



A KÖVA-KOM Nonprofit Zrt. a tavalyi évhez hasonlóan idén is örömmel vállalta fel a 2016. április 28–29–30. és május 1-jén történő „TESZEDD!” elnevezésű országos szemétszedési akció Nagykőrösi feladatainak koordinálását.

Városunk összefogásának hála idén **620** fő szedte a szemetet Nagykőrösön, összesen **750** zsák telt meg.

Az akcióban részt vevők: Nagykőrösi II. Rákóczi Ferenc Általános Iskola; Arany

János Református Általános Iskola; Nagykőrösi Petőfi Sándor Általános Iskola és Kollégium; Nagykőrösi Kosuth Lajos Általános Iskola; Toldi Miklós Élelmiszeripari Szakképző Iskola és Kollégium; Arany János Református Gimnázium, Szakközépiskola és Kollégium; Weiner Leó Zeneiskola; Károli Gáspár Református Egyetem, Tanítóképző Főiskolai Kar Nagykőrös; Nagykőrösi Kinizsi Vadasztársaság; Nagyerdei Va-

dásztársaság; Nagykőrösi Polgárőr Egyesület; Nagykőrösi Kinizsi FC; KÖVA-KOM Nonprofit Zrt.; NEFAG Zrt. Pusztavacsi Erdészet; Zabolal László és családja; Nagykőrös Lovas Sportegyesület; Nagykőrösi Járási Hivatal; Nagykőrösi Polgármesteri Hivatal; Nagykőrös Város Önkormányzata.

További képeket tekinthet meg az *Önkormányzati Hírek Nagykőrös* facebook oldalain!





BÁCSMEGYE ONLINE FŐSZERKESZTŐJE: ZÁGRÁB VONULJON VISSZA!

Botrányos színvonalú cikkel hergelte a közvéleményt az ellenzék. Történt, hogy az egyik legnagyobb országos portálon ZZ tollából immár másodszor jelent meg cikk, mely Nagykőrös városát járhatja le a csatornázással kapcsolatban. A firkálmányokért médiadíjat bizonyára nem kap majd a szerző, és vélhetően angolul sem nevezhető ábrázolását sem simították meg felettesei. Alaposan mellőlött, hiszen tárgyi tévedésektől hemzseggő, Zágráb Nándor által sugalmazott írásában ZZ simán összekeverte saját fiával Nagykőrös Város polgármesterét, Czira Szabolcsot, és a Szabadság tere nem egyszerűséggel Kosuth térnek nevezte. Ezt köve-

tően a Bácsmegeye online, valamint a PestPilis.hu internetes oldalakon a főszerkesztő írásában szétszedte az ominózus cikket, megírva az igazságot, és különvéleményt is megfogalmazott. Az interneten megindult a kommentáradat, Zágráb Nándor és hívei sem maradtak nyugton. Talán jobb lett volna, hiszen a főszerkesztő bátran szállt be a vitába és rávilágított néhány igen fontos momentumra a nagykőrösi csatornázással kapcsolatban. Többek közt leírta, hogy, idézem: „...mára bátran állítható, hogy pár nem túl jó szándékú nagykőrösi láthatóan mindenre képes azért, hogy ostobának tüntesse fel a városát. Szerencsére az biztosan állítható,

hogy a nagykőrösiiek nem ostobák. Az a pár, nincs rá jobb szó: politikai szerencsétlenség, aki szinte megfeszíthetetlen szándékától vezérelve folytonosan besározza a város hírnevét, tényleg elgondolkozhatna mára azon, hogy miként lenne képes, mondjuk egy jól irányított karate rúgással tökön rúgni önmagát, hiszen a várost mára alaposan tönkretették.” – írja a nagykőrösi ellenzékéről, jelesül a Jobb Nagykőrösért Egyesületről a szerző.

... úgy tűnik, hogy ez a céltalannak tűnő gittegyelet, amibe az a pár bukott pártoskodó beletömörül Nagykőrösön, aki az elmúlt évtizedekben elveszítette a lakosság bizalmát, nos

ez a szervezet tekinthető ellenzéknek a városban. ... Komolyan Nándor, „ismerős rokon” – ennyire képes ezután a több évtizedes trenír után... Nekem attól nem jó, ha valakinek rossz, de az Ön gazdasági múltjával bizonyosan nem állnék a mikrofon mögé...” – hívta fel figyelmet kommentjében a Bácsmegeye Online főszerkesztője.

Folytatás következő lapszámunkban!

A Bácsmegeye Online főszerkesztőjének kritikái után az országos portálon a tárgyi tévedéseket suttymban kijavították...

LŐVE

Nő a családi adókedvezmény



Idén tovább erősödik a családtámogatási rendszer, amely a magyar gazdasági modell

egyik legfontosabb pillére. Ennek részeként 10 000-ról 12 500 forintra nőtt a két-

gyermekes családok gyermekenkénti adókedvezménye. Ezt követően az adókedvezmény összege 2019-ig fokozatosan, lépésről lépésre a duplájára növekszik.

A kétgyermekesek adókedvezményének bővítése 350 ezer családot érint, ennek köszönhetően egy kétgyermekes család éves jövedelme akár 60 ezer forintra is nőhet. 2016-ban is adókedvezményben részesülnek a fiatal házaspárok, melynek összege továbbra is havi 5000 forint lesz, és 2 évig jár majd.

Forrás: <http://2016.kormany.hu/#csaladi-adokedvezmeny>

A családi adókedvezmények segítségével a kormány számításai szerint 2011 és 2016 között mintegy 1300 milliárd forint marad a magyar családok zsebében. Mindenki saját maga dönthet arról, hogy hány gyermeket vállal, de az társadalmilag vállalható, hogy akinek több gyereke van, azt az állam nagyobb mértékben támogatja.

A kormány célja az, hogy Magyarország családbarát ország legyen. Az adókedvezmények bővítése is ezt a célt szolgálja.

FIGYELEM • FIGYELEM • FIGYELEM • FIGYELEM • FIGYELEM • FIGYELEM • FIGYELEM • FIGYELEM

FORGALOMKORLÁTOZÁS VÁRHATÓ!

Várhatóan jövő héten hétfőn, május 7-én kezdi a kivitelező a Nagykőrös Város központjában lévő **körforgalom garanciális javításait**. Forgalmelterelés **NEM**, csak **forgalomkorlátozás várható**. A kivitelezés néhány napot vehet igénybe. Az autósok hosszabb menetidőre számíthatnak, amennyiben a városközponton keresztül szeretnének közlekedni.

Vigyázzanak magukra és egymásra, közlekedjenek óvatosan! Legyenek türelmesek, a munkálatok Önökért folynak az érintett útszakaszon. Megértésüket köszönjük!

Zágrábi kérődzés, habogás, hiteltelenség, blódség



Megdöbbenek a közmeghallgatás résztvevői, majd hatalmas derűtség támadt a teremben, még az ellenzék is kacagásban tört ki. **Zágráb Nándor**, a Jobb Nagykörösért Egyesület alelnöke is felszó-

lalt. Többek között Nagykörös Város polgármesterétől, dr. Czira Szabolcstól a következőt kérdezte: **„Ismerős rokona, akit Ön ismer, van-e Önnek?”**

Közben Zágráb Nándor, Ábrahám Tibor frontembere végig „kérődött”, azaz rágózott, miközben válaszolt neki az érintett. Igaz, ő mindig így szokta. Azaz vélhetően zavarát rágógumi fogyasztásával palástolja. Semmiféle tisztelnet nem mutat a nagykörösi képviselő-testület tagjaival szemben. Mostanában sokkal többet szólal fel **Zágráb** különféle fórumokon, mint ahogyan azt megtette települési képviselőként.

Dr. Czira Szabolcs higgadtan válaszolt Zágráb Nándor, több zaggyvaságot tartalmazó, összes kérdésére. Miután a fenti értelmetlen kérdést szegezte Ábrahám Tibor jobb keze a polgármesternek, dr. Czira Szabolcs azt mondta, hogy megvonja tőle a szót, mert viccessé vált. **„Komolyabban tessék felkészülni!”** – kérte a városvezető. A polgármesteri válasz közben Zágráb beszéltödött, majd a végén dühödten hagyta el az üléstermet.

Bár a képviselő-testület ülése még sokáig tartott, számos fontos napirendi pont tárgyalásával, **Zágráb** nem tért vissza. Bizonyára otthon folytatta a rágózást és a rágódást... **Ábrahám Edit**, a Jobb Nagykörösért Egyesület képviselője is szemmel láthatóan kínosan érezte magát a zágrábi produkció alatt.

Videofelvétel minderről az esetről megtekinthető a www.nagykorosma.hu honlapon, valamint az Önkormányzati Hírek facebook oldalán.



A video megjelenése után Olvasóink is kommentáltak. Íme, ebből négy, mutatóba:

- „Nevetségessé tette magát megérdemli, hogy kinevették én is azt tettem!”
- „Szerintem inkább másnapos nem akarta, hogy érezzék a büzt, ami a szájából áradt! Mellesleg nagyon bunkó! Nevetségessé tette magát!”
- „Lehet, hogy nem üdítőt ivott.”
- „Komolyan Nándor, „ismerős rokon” – ennyire képes ezután a több évtizedes trenír után... Nekem attól nem jó, ha valakinek rossz, de az Ön gazdasági múltjával bizonyosan nem állnék a mikrofon mögé.”

LÓVE / ÖH

Rémhírt keltett a kalmársajtó a Nagykörösi Mozgáskorlátozottak Egyesületével kapcsolatban



Derült ki a képviselő-testület legutóbbi ülése előtt megtartott közmeghallgatáson. **Bende Jánosné Irénke**, a szervezet vezetője szólalt fel, és elmondta, hogy hazugság az, amit a kereskedelmi lapok tudta nélkül tettek közzé velük kapcsolatban. Felröppentették a hírt, hogy az egyesület megszűnik. **Bende Jánosné** határozottan cáfolta a hírt, és kiemelte, hogy annak semmiféle valóság alapja nincsen, éppen az ellenkezője az igazság. Ugyanis remek kapcsolatot ápolnak a városvezetéssel, valamint a polgármesteri hivatallal, akik mindenben segítik a civil szervezet munkáját. **Bende Jánosné** megdöbbenéssel áll a történetek előtt. Két kereskedelmi sajtóteremben az egyesület nevével is visszaéltek, mert a nevükben írták alá a hazug cikket. Az egyik írás a Heti Hírekben, a másik a Kéknefelecsben jelent meg, a Körösi Újság is címdalalon hozta a témát. Ez utóbbi kérdőjellel ugyan, de közölve a hamis információkat, melléteve **Bendéné** nyilatkozatát. Az eset mélységesen fel-

háborította a szervezet vezetőit, megkeresték a számukra hiteltelenné vált kereskedelmi lapokat, és helyreigazítást kértek.

Ebben leírják, hogy az ott megjelent írás NEM szervezetüktől származik. Az abban található tartalomtól a Mozgáskorlátozottak Nagykörösi Egyesülete elhatárolódik. Számukra nem ismert, hogy ki küldte el azt a kereskedelmi lapoknak. **Bende Jánosné** kéri, hogy amennyiben a továbbiakban szervezetüket érintő témájú cikket jelentet meg a kalmársajtó, azt közlés előtt minden esetben egyeztessék vele, vagy **Krausz Ferenc** titkárral a további félreértések elkerülése végett. **Vajon mennyire lehet hiteles az a sajtó, mely az érintettek nevében, azzal visszaélve, az érintetteket meg sem kérdezve jelentet meg cikket egy köztisztelnetben álló, igen fontos szerepet betöltő civil szervezettel kapcsolatban?**Döntsék el Önök...

LÓVE

Íme a valóban hivatalos közlés:

Tisztelt Polgármester úr, Alpolgármester úr, Jegyző asszony és Képviselő urak!

Két napja állandóan csörög a telefonunk, minden sorstársunk arról érdeklődik, hogy igaz-e az a hírközlés, amelyet két újságban is olvastak egyesületünk sorsáról?

Meglepett bennünket, hogy valaki azt terjeszti, hogy megszűnik az egyesület. Ez a hír még minket is sokkol, mivel fogalmunk sincs, hogy honnan ered és ki terjeszti! Két nap alatt nem sikerült kideríteni.

Krusz Ferenc titkárnak és a vezetőség velem együtt, azon dolgozunk, hogy kiderítsük a hír származási forrását. Ennek tudatában lehet felelősségre vonni, hiszen ez a hír nem igaz.

33 éve működik városunkban az egyesület, és úgy gondoljuk, hogy tisztességgel, becsülettel mindig helyt állunk, segítjük a fogyatékkal élő emberek életét, a gyermekek tanulását, a mindennapi gondok megoldását, amiben a legnagyobb segítséget az önkormányzat adja, és a város néhány vállalkozója.

Mi nem akarunk ezután sem kellemetlen helyzetet teremteni, hiszen a fogyatékkal élők nagyon rá vannak szorulva arra, hogy segítjük őket a nehéz helyzetük feldolgozásában, és a megváltozott mindennapi életük elfogadásában.

Szeretnénk továbbra is szolgálni a rászoruló sorstársakat, segítve, hogy elfogathatóbb és teljesebb legyen az életük.

Nagykörös, 2016-04-28

Bende Jánosné
Mozgáskorlátozottak Közéleti és Szociális Egyesülete
sorsirányító bizottság elnöke
10160015-2-13
Telefon: 06-30-211-1111
Adószám: 10160015-2-13

Bartalus Ádám az országos fordulónba jutott



Megyei Alapművelési Versenyen II. helyezést ért el Bartalus Ádám Nagykőrösi Kossuth Lajos Általános Iskola 8. osztályos tanulója, továbbjutott az Országos fordulónba kiemelkedő teljesítménye alapján.

Felkészítő nevelő:
Danóczy Gáborné

Gratulálunk!

NAGYKÖRÖS VÁROS ÖNKORMÁNYZAT KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK 2016. ÁPRILIS 28-I ÜLÉSÉN ALKOTOTT RENDELETE

Nagykőrös Város Önkormányzat Képviselő-testületének 6/2016. (IV. 29.) önkormányzati rendelete az Önkormányzati Településrendezési és Építészeti-műszaki Tervtanács létrehozásáról, és működésének rend-

jéről szóló 25/2004. (X.29.) számú önkormányzati rendelet hatályon kívül helyezéséről

Nagykőrös, 2016. április 29.

Dr. Nyíkos Sára sk.
címetes főjegyző

Hirdetés

TÖBB MINT 100 VÉRADÓ NAGYKÖRÖSÖN



Véradást tartottak a nagykőrösi Rendelőintézetben április 26-án, ahol rengetegen gyűltek össze, hogy vért adhassanak. *Hétköznapi hősök ők, akik szó szerint véruket adják azért, hogy megmentsek mások életét. Sokan most először adtak vért, de természetesen sokszoros vér-*

adókat is láthattunk a helyszínen.

Tabajdi Ágnes, Cegléd-Nagykőrös Területi Szervezete véradást szervező munkatársa lapunkat tájékoztatta, hogy a fontos eseményen 107 véradó jelent meg. Ez a létszám az előző évekhez viszonyítva, jóval magasabb.

A Crown Magyarország Kft. nagykőrösi telephelyére az alábbi pozíciókba keres munkatársakat:



Gépkezelő

Amit elvárunk:

- termelő gépek alanyokkal való ellátása, kezelése
- napi, heti tervszerű megelőző karbantartásokban való részvétel
- folyamatokhoz tartozó adminisztrációs feladatok precíz elvégzése
- felelősségteljes, minőség tudatos munkavégzés
- 3 műszakos munkarend vállalása

Előnyt jelent:

- gyártósoron szerzett tapasztalat
- számítógépes ismeret
- gépész, géplakatos szakirányú végzettség

Műszerész Karbantartó

Amit elvárunk:

- automata üzemi gépsorok rendelkezésre állásának biztosítása,
- karbantartási tervek készítése,
- megelőző karbantartások tervezése, ellenőrzése
- gyártás felügyelete, hibaelhárítás
- elektromos alkatrész felhasználás koordinálása

Előnyt jelent:

- automatizálási vagy ipari elektronikai végzettség,
- kommunikációképes angol nyelvtudás,
- Siemens, OMRON PLC- ismeret
- automata gépek karbantartásában, karbantartás szervezésében szerzett tapasztalat
- karbantartási utasítások és tervek készítésében szerzett tapasztalat

Szerszámkészítő

Amit elvárunk:

- önálló munkavégzésre való alkalmasság
- minimum 5 éves a szakmában eltöltött gyakorlat
- forgácsolási alapismeretek
- mérési alapismeretek
- jó rajzolvasási készség
- precíz, igényes és kreatív munkavégzés
- megfelelő technológiai fegyelem
- csapatmunkára való alkalmasság
- új technológiának a megtanulására való hajlandóság

Előnyt jelent:

- sikközűrűlésben szerzett gyakorlat
- palástközűrűlésben szerzett gyakorlat
- mérőgépes mérésben szerzett gyakorlat
- nagykőrösi vagy közeli lakóhely
- felhasználói szintű számítástechnikai ismeret
- jó kommunikációs képesség

Folyamatmérnök

Amit elvárunk:

- automatizált gyártási folyamatok felügyelete, optimalizálása
- a folyamatok minőségének és problémamentes működésének biztosítása
- a folyamathoz tartozó oktatási anyagok összeállítása a termelésben dolgozók részére, oktatások lebonyolítása
- folyamatos fejlesztésre (minőség, termelékenység stb.) irányuló tevékenységekre javaslattevés, azok megvalósítása
- aktív részvétel a termékfejlesztésben a gyártóhatóság, gyárthatósági optimalizálás területén
- karbantartási folyamat koordinálása, karbantartási tervek készítése

Előnyt jelent:

- gépészmérnöki végzettség
- kommunikációs szintű angol nyelvtudás
- folyamatmérnöki, gyártómérnöki vagy gyártástámogatói pozícióban szerzett több éves tapasztalat
- Plc ismeret
- kamera rendszerek ismerete
- kreativitás
- önálló munkavégzésre való képesség
- jó kommunikációs készség

A fényképes
jelentkezéseket az
**attila.nagy@
eur.crowncork.com**
e-mail címre várjuk.

Amit kínálunk:

- versenyképes juttatási csomag
- folyamatos szakmai fejlődési lehetőség

A HÉT KÉRDÉSE

Vajon mikor és hová jelenti át azt a szakajtónyi civil szervezetet László Ferenc, melyekhez láthatóan szoros kapcsolat fűzi?

Kustár Tamás megtámadta a tűzoltókat?



Kustár Tamás, korábbi gazdasági alpolgármester az április végi képviselő-testületi ülésen szót kért, és nekiesett a tűzoltóság jelen lévő képviselőinek. Nem csak a Nagykőrösi Önkormányzati Tűzoltóság volt a bukott, Fideszből önmagát kizárató képviselő cél-



tablája. Ennél sokkal továbbment. Baja akadt a Ceglédi Hivatásos Tűzoltósággal is, pontosabban azzal, amit annak parancsnoka mondott el az ülésen. Belekötött egyik mondatába. Történt, hogy László Ferenc MSZP elnök rákérdezett arra, hogy mikor

kapnak új fecskendőt a nagykőrösi tűzoltók. *Petrányi Sándor, a Ceglédi Hivatásos Tűzoltóság parancsnoka* adott választ a képviselői kérdésre, és elmondta, hogy a beszerzés folyamatban van. Kiemelte, hogy folyamatosan kapcsolatban van a megyei

katasztrófavédelemmel, és jó kapcsolatban van velük, így mindent megtesz annak érdekében, hogy a nagykőrösi kaphassanak új fecskendőt. Kustár Tamás nem elégedett meg a válasszal és feltette a költői kérdést, melyben a következőt firtatta: *Hogy kell azt érteni, hogy van a megyével Petrányi olyan kapcsolatban, hogy új fecskendőt kaphasson Nagykőrös?*

Az elképedt parancsnok elmondta, hogy ezt úgy kell érteni, hogy napi kapcsolatban áll a megyei parancsnoksággal, és ott is tudnak a problémáról. Ilyen, és hasonló magas röptű gondolatokkal, kérdésekkel bombázta Kustár Tamás a tűzoltókat, és a jelen lévő képviselőket.

LŐVE

1%

Kérjük, hogy adója 1%-ának felajánlásával támogassa az Önkormányzati Tűzoltóság Nagykőrös köztisztületet.



Adószámunk: 18667541-1-13

A beérkező felajánlásokat Nagykőrös tűzvédelmét szolgáló tűzoltó eszközökre, felszerelésekre költjük.

Reméljük, idén ismét számíthatunk az Ön segítségére is!

Kérjük, hogy támogassa a nagykőrösi tűzoltókat!
Önkormányzati Tűzoltóság Nagykőrös

Javuló, stabil közbiztonság Nagykőrösön

Az április végi képviselő-testületi ülésen beszámolt a Nagykőrösi Rendőrkapitány, aki remek statisztikai adatokkal szolgált. Ambrus Zoltán ezredes, kapitányságvezető készséggel válaszolt a felmerült kérdésekre. Rengő dicséretet kapott, munkájukhoz sok sikert kívántak a jelenlévők, és elfogadták a kapitányi beszámolót.

LŐVE



A Nagykőrösi Rendőrkapitányság híreit kövesse nyomon a www.nagykorosma.hu oldalon és az Önkormányzati Hírek Nagykőrös facebook közösségi oldalain!

Én kis kertem



A képeket Sós Sándorné Hangácsi u. 21. sz. alatti lakos küldte be kertje részleteiről. Fogadják sok szeretettel!

Városunkban számos szép kis-kertet látni, új rovatunkban ezen kertek részleteit, az ott nyíló virágokat szeretnénk bemutatni.

Szeretettel várjuk Kedves Olvasóink fényképét, fotóját saját kis-kertjükről a tanacsado@nagykoros.hu e-mail címre.

Kérjük, hogy a fotó beküldésekor nevük és címük mellett telefonos elérhetőségüket is szíveskedjenek megadni.

Hirdetés

ELEKTRON
TEAM Szereti Ön a betörőket?
 Biztonsága nem várhat!

**RIASZTÓ, KAMERÁS RENDSZER
 FORGALMAZÁS, TELEPÍTÉS, JAVÍTÁS**
 Hívjon most: 06 20 544 7267 • 06 20 594 1064

SEAT

**AZOKNAK,
 AKIK TÖBBET
 AKARNAK.**

SEAT Leon STYLE PLUS csomaggal
 akár 1 173 480 forint kedvezménye!

TECHNOLOGY TO ENJOY

Brill Kft. 6000 Kecskemét, Halasi út 32.
 Telefon: 06 76 503 067 | www.brillkft.hu

A Leon motorizáltságtól függő, kombinált átlagfogyasztása: 4,9–5,3 l/100 km, szén-dioxid-kibocsátása: 112–124 g/km. Az akció 2016. február 15-től május 31-ig, de legfeljebb a készlet erejéig tart. Jelen hirdetés nem minősül ajánlattételnek, a kedvezmény összege motorizáltságtól függően a (PLUS csomag nélküli) az adott felszereltségi szint ajánlott kiskereskedelmi árához képest került kiszámításra. Az árak márkakereskedőnként eltérhetnek.

SEAT.HU

VAM
 VAS-MŰSZAKI ÜZLET

**CIPŐJAVÍTÁS
 és KULCSMÁSOLÁS**

Nagykőrösön a Patay u 2. alatt, a Vas-Műszaki üzletben
 A minőségnek megfelelő ár,
 rövid határidő,
 udvarias kiszolgálás.

MR. EZERMESTER
 cipőjavítás • kulcsmásolás • gravírozás

Nyitvatartás:
 hétfő-péntek 8-12 14-17:30
 szombat 8-12

Telefon: 53/350-965

A Család mindent pótolni tud



Nagykőrösön számos, a helyi értékeket kedvelő, a helyi közösséget, a Városért sokat tevő EMBER él. A Pap-Agro név igazán ismerősen cseng a helyiek számára, sok nagykőrösi családnak munkát adva tevékenykedik a helyi vállalkozás, szépen lépésről lépésre fejlődve, ezzel hírét víve a településnek is. Most egy igazi családi történetet vetek papírra, **Pap Lajosné Farkas Zsuzsannával, a Pap – Agro Kft. gazdasági igazgatójával** beszélgettem. Családról, szeretetről, tiszteletéről, vállalkozásról, az ÉLET-ről. Arról, hogy miért is élnek és vállalkoznak ők Nagykőrösön, annak ellenére, hogy más megyében magasabb az EU-s támogatás. *Pap Lajosné Farkas Zsuzsanna* a közelmúltban szép új szerepet is vállalt, **ő lett a Nagycsaládok Nagykőrösi Egyesületének elnöke**. Mosolygva, kedvesen, közvetlenül mesél. Látom rajta, hogy BOLDOG, és érzem azt is, hogy annak ellenére, hogy igazi dolgozó nő, ANYA is. Talán elsősorban az, de munkájában kiteljesedik. A beszélgetés dátuma meglepő, de életlen szünetnapos, éppen 42. Zsuzsa kismama, egy ÉLET hordozója, kincset őriz méhében. Három kislánya van már, a mostani gyermek végre kisfiú lesz, meséli boldogan. Megelevenedik életük, ahogyan beszél.

„Én is nagycsaládból származom, a szüleim dolgozó emberek voltak, két fiú közt én vagyok az egy lány. Apukám gazdálkodó volt, anyukám a Toldi iskolában

volt szakács. Öten dolgoztunk a saját családi gazdaságban, nagyon szerettük. Függetlenül attól, hogy ma azt mondják, hogy kímélni kell a gyerekeket. Nekem csak szép emlékem van erről. A Petőfi iskolába jártam, egy év kivételével kitűnő voltam, majd a Ceglédi Közgazdaságiban folytattam, szerettem ezt az iskolát is. A nagylányok is ide járnak, folytatták a hagyományt. **Zsuzsika 18, Enikő 15 és fél éves**. Maradtam ötödéven is. Jött egy lány az osztályunkba, aki a Gödöllői Agrártudományi Egyetem Mezőtúri Főiskolai Karára készült. Én is oda mentem továbbtanulni, 19 évesen, agrármérnöknek. Ott ismerkedtem meg férjemmel, 3 hónappal az iskolakezdés után, **Pap Lajossal**, aki éppen akkor utolsó éves hallgató volt. Egy év után eljegyezt. Nem volt könnyű, hiszen két évig külön éltünk, ő kiskunhalasi, ott dolgozott. A távolság sem volt akadály, 1996 augusztusában volt az esküvőnk, közel 300 fős. *Lajos* egy autókereskedésben volt szervizvezető, én egy Rt-nél a könyvelési osztályon dolgoztam. Kiskunhalason mentem férjhez nagykőrösi lányként és ott is éltünk. 1998-ban született *Zsuzsika*, 2000-ben *Enikő*. 6 évig éltünk Kiskunhalason, de egy négyfős családnak már kevés volt a jövedelmünk.

2001-ben úgy döntöttünk, hogy Nagykőrösre költözünk, a mai napig itt élünk és nem bántuk meg. Megtaláltuk a számításainkat! Jobban jártunk így,

Nagykőrös az Ország közepén van. Másoddiplomát szereztem a BGF-en számviteli szakon. 2004. május 3-án megszületett harmadik lányunk, *Timike*. Nehéz korszak következett, mert a férjemet elbocsátották. *Lajos* fél évig nem talált munkát. Végül egy kft.-nél helyezkedett el. Kecskeméten, gépek értékesítésével kezdett foglalkozni. *Saskői Cábortól* rengeteg mindent tanult, 2007-ig dolgozott itt. *Cábor* egyik pillanatról a másikra tragikus hirtelenséggel elhunyt, minden bizonytalanra vált.

A meglévő partnerek felajánlották, hogy önálló cégben folytassa tovább férjem a gépek értékesítését. Így a már meglévő vállalkozást, melyet 2003-ban alapítottunk, fejlesztettük. Én végeztem a háttérmunkát, besegítettem a férjemnek, a saját cégünk könyvelését végeztem. Először a nappalinkban dolgoztunk, ide jöttek az ügyfelek, aztán a terasz alatt lett az irodánk. Ezt is kinőtük és ekkor építettük a Pap-Agro telephelyét, a kisépületet felújítottuk és építkeztünk is később. *Pályáztunk is, ebből lett a térkő, a napелеmek, a bioenergiával működő kazán és a targonca is.* 40%-os volt a támogatási intenzitás, mondhatni sajnos nagyon rossz a környező megyékhez képest.

Tudjuk, hogy sok helyi cég ezért teszi át székhelyét Kecskemétre, de mi maradunk, próbálkozunk, kitartunk. Tízfős a Pap-Agro, és a mellett az alkatrészkereskedelemmel foglalkozó vállalkozásunkban öten dolgoznak pluszban. Ez utóbbit a sógorom vezeti. Igazi családi vállalkozás a miénk. Kevesen vagyunk, most is, így hirdetés is több állást is. Az egyik pénzügyes, de két területi képviselőre is szükség lenne.

2008. óta vagyunk a Nagycsaládok Egyesületének tagjai, három gyermekünkkel mindig aktívak voltunk. Szeretettel vállaltam el ezt a társadalmi megbízatást. Hamarosan megérkezik negyedik gyermekünk, akit nagy boldogsággal várunk. Most majd nem tehetem meg, hogy egyáltalán ne jöjjenek be a baba mellett a munkahelyemre, sajnos valamennyit biztosan be kell jánom majd az elejétől. Szerencsére lesznek segítségem, a nagy lányok, akik nagyon várják már a kistestvér érkezését.

Szerencse, hogy a mai világban már otthonról is lehet dolgozni. Nagyon hálás vagyok a férjemnek, Pap Lajosnak, hiszen nekem megadatott, ami csak keveseknek, hogy nyolc évig otthon lehettem a lányokkal. Biztos háttérrel biztosított számunkra, minted megadott. Tudom, ez csak kevés anyának sikerül. Mindhárom lányunkkal közel öt évig voltam otthon, tudom, hogy az első öt évben mindenképpen családban, otthon a helye a gyermeknek. Hiszem és tudom, hogy a Család mindent pótolni tud.

Azt gondolom, hogy az első gyermekek vállalásának megvan a maga ideje. Boldog vagyok, hogy fiatalon is átélhettem az anyaság érzését. A mai világban már hatvanéves korig lehet karriert építeni, így arra biztatok minden Hölgyet, hogy időben, bátran vállaljon gyermeket. Az a legfontosabb egy gyermek számára, hogy SZERETIK, nem pedig az, hogy milyen márkás ruhákban jár. A mi családunk konzervatív család, én voltam a szakközépiskolában az egyetlen, aki nem tegezte a szüleit, de különös módon a férjem sem... Ez nálunk a TISZTELET jele, és nem a távolságtartásé. A gyermekeink sem tegeznek bennünket, nálunk ez így természetes. Mi „tetszikeljük” a szüleinket.

A lányaink nagyon-nagyon szerették volna, ha születik kistestvérük, a férjem szintúgy. Nem szerettem volna úgy járni, mint az anyukám, aki a mai napig azt kérdegeti magától, hogy miért is nem lett negyedik gyermeke. Hosszú ideig úgy tűnt, hogy nem lesz negyedik. A lányok is kérdegették, én sírva válaszoltam, hogy úgy tűnik, hogy nem. Aztán mégis megtörtént a csoda, kiderült, hogy baba lesz... Csodaként éljük meg, hihetetlenül boldogok vagyunk. **Azt vallom, hogy aki fiatalon szül, az szüljön később úgy is, mint ahogyan én, negyven táján. Elmondhatatlan szeretetet kapok a férjemtől és a lányainktól, bízom benne, hogy egészséget is kapunk hozzá!** – mondta el lapunknak **Pap Lajosné Farkas Zsuzsanna**, akinek példája követendő lehet az anyák, és a leendő anyukák számára.

Lejegyezte: **Lőrinczy Veronika**

JUDO SIKEREK



A szinte már szokás szerinti sűrű hétvégén vannak túl a Körös Judo SE versenyzői, hiszen három helyszínen is szőnyegre álltak. Múlt szombaton **Kornyik Máté** utazott el az ausztriai Graz városába, ahol egy 14 országot felvonultató nemzetközi versenyen vett részt. Ha már sokat utazott nem is jött haza üres kézzel, hiszen négy győztes mérkőzéssel a legjobb lett súlycsoportjában. Ismét jó napot fogott ki, hiszen a külföldi ellenfelek sem tudták megszorítani. Ezen a napon rendezték meg a junior korcsoport (1996–1998) országos bajnokságát Piliscsabán, ahol a nagykőrösi Hirdetés

ek az ifjúsági korcsoportú versenyzői mérettették meg magukat az idősebbek között. Nem sok babér termett a csikócsapatnak, egyedül **Lázár Erzsébet** vívhatott bronzmérkőzést. Sajnos már sérülten lépett szőnyegre, így nem volt esélye és az ötödik helyen végzett. A többieknek sem jött ki a lépés. **Gál Erzsébet, Hajdú Eszter, Farkas Bálint, Kochan József és Kapás Gábor** egyaránt a hetedik helyen végeztek, míg **Balog Ádám, Soós Szabolcs és Soós Norbert** helyzetlenül zártak. Az idősebbek közötti erős mezőnyben még jóval több kell az éremszerzéshez, viszont ta-

pasztalatszerzésnek kiváló volt a verseny. Emellett a hetedik helyezésekkel értékes pontokat gyűjtött az egyesület.

Múlt vasárnap a diák és serdülő korosztály lépett szőnyegre Kecskeméten a Szentkirályi Ásványvíz Kupa utánpótlás versenyen. Az egyéni eredmények alapján számított csapatversenyben alig lemaradva a dobogóról negyedik helyen végzett a gárda. Első lett az egyre jobb eredményeket produkáló nagy létszámú Szatymaz, második a Kecskeméti Sportiskola, harmadik a budapesti Judo SZK csapata. Egyéni eredmények: aranyérmes **Bagó Boglárka, Fekete Boglárka, Barta Gábor, és Horváth Luca**, aki két aranyat nyert, mivel diák korcsoportban is első, és serdülő korcsoportban is első helyen végzett. Ezüstérmes lett **Caiazza Tiziano és Szabó Csilla**. Bronzérmet szerzett **Károly Petra, Burai Roland, Kornyik Máté (vasárnap is szőnyegre lépett) Farkas Tamás, M. Kiss József, Fehér Benedek, Fehér Erik, Faragó Bence, Molnár Szabolcs**. Negyedik helyezett **Szabó Nóra, és Bagó Balázs**. Ötödik helyezett **Budai Gábor** és serdülő korcsoportban **Bagó Balázs. Tóth József és Kürtösi Ádám** helyzetlenül zártak annak ellenére, hogy szépen küzdöttek.

Ezen a versenyen történt egy másik esemény is, nevezetesen a 17 éves **Budai Zsolt** sikeres alapfokú elméleti és gyakorlatijudo bírói vizsgát tett le. Így az egyesület első judo bírója, akit ezek után már delegálni lehet a diák és serdülő versenyekre. Rá a következő években további vizsgák és tanulás vár majd, hiszen a gyakorlatban eltöltött évek alapján lehet előre lépni.

KÖRÖS JUDO SE



NAGYKÖRÖSI BÚTORSZALON
 Nagykőrös, Kecskeméti út 7./C (Coop bolt helyén)
 Telefon: 53/393 033, 06 20 9574 836
www.elisabethhome.hu
 Nyitva: H-P: 10-12, 14-17, szombat: 10-12

Olasz és erdélyi klasszikus és stílbútorok

AKCIÓS AJÁNLATUNKBÓL:

Relax ülőgarnitúra 3-1-1 ~~665.000 Ft~~ helyett **565.000 Ft**

Foglia olasz szalongoarnitúra ~~646.000 Ft~~ helyett **549.000 Ft**

Használt bútort beszámítjuk! (Új bútor vásárlása esetén)
 Minőségi klasszikus és modern olasz konyhák rövid határidővel

Elsősorban családjunk és környezetünk miatt fontos a klímaberendezések rendszeres karbantartása

H&H Klíma

gombák elszaporodásának, a klíma által befűjt levegővel, azt belélegezve megbetegedéshez vezet!

Speciális klímafertőtlenítéssel ön nyugodtan, egészségesen és tiszta levegőt lélegezve élvezheti a készüléke által nyújtott hűs komfortérzetet. Az allergiások számára egy megfelelően karbantartott készülék a speciális szűrőnek köszönhetően megoldást is jelenthet, javítja a levegő tisztaságát és az életminőséget.

A pénztárcáját is megkíméli feleslegesen kifizetett áramszámlától, mert a rendszeres és megfelelően karbantartott klímaberendezések kevesebb áramot fogyasztanak, valamint megnövelik a klímakészülék élettartamát is.

Részletek honlapunkon: <http://www.hhklíma.hu/pages/karbantartas>

Kerülje el azt, amit a képen lát, amit a cikkben olvasott! Forduljon hozzánk bizalommal! Várjuk megkeresését személyesen, telefonon, e-mailben!

Nagykőrös, Ceglédi út 16, 2750 • Tel.: 06/70 504-7596
hhklímanagykoros@gmail.com

Figyelje folyamatos hirdetéseinket!

Ábrahám Edit és az általa felmutatott középső ujj esete



Az április végi közmeghallgatáson Gerhardt Péter kért szót és elmesélt egy történetet. Az eset a közelmúltban történt, a nagykőrösi férfi az utcán haladt kerékpárral, amikor egy nagy fe-



hete Mercedes ért a közelébe. Elmondása szerint két nő ült benne, az egyikük Ábrahám Edit települési képviselő volt, aki középső ujjával felmutatásával „üdvözölte” Gerhardt Pétert.

Az esetet a férfi elmesélte a nyilvánosság előtt. Ábrahám Edit képviselő is szót kért, és letagadta az egészet, többek közt arra hivatkozva, hogy ő nem jár fekete Mercedessel. Aki ismeri a családot, tudja, hogy közeli rokona viszont igen. A városban egyébként közszájon forog, hogy az Ábrahám család bizonyos tagjai időnként nem bírnak magukkal, és középső ujjuk felmutatásával adnak hangot nem tetszésüknek, amikor olyan emberrel találkoznak, aki nekik nem szimpi. Sajnos nekem magamnak is volt már ilyen „élményem”. Talán fenyegetni kívánnak ilyen magatartással, mely érthetetlen számomra.

Gerhardt Péter lapunknak elmondta, hogy amikor tartott

haza a testületi ülésről, újabb fenyegető magatartást tanúsított irányába ismeretlen tettes. Az történt, hogy egy nagy fehér BMW személygépkocsi követte őt, minden kis utcában nyomában volt a kerékpározó férfinak. Amikor a nyugdíjas férfi a Tesco körforgalomhoz ért, BMW-s férfi elállta útját, keresztbe állt elé a gyalogátkelőhelyen úgy, hogy ne tudjon tovább hajtani. A napszemüveges ismeretlen szitkokat szórt rá a gépjárműből. Gerhardt Péter az eset után bement a helyi rendőrkapitányságra, és leadta a leolvasott rendszámot. „Megfigyeltek, követtek, és leszorítottak az útról, hogy ne tudjak tovább haladni.” – mondta el lapunknak a nagykőrösi férfi.

LÓVE

A Duna-Tisza közti Népművészeti Egyesület nagykőrösi alkotóházában

2016 nyarán sorra kerülő táborok időpontjai:

Az alábbi táborok lesznek:

- 2016. július 18–23. Szövő tábor; 2016. július 25–29. Hímző tábor;
- 2016. aug. 1–5. Faragó tábor;
- 2016. aug. 6–7. Nemez Találkozó; 2016. aug. 8–12. Nemez tábor

Az egyesület minden érdeklődőt szeretettel vár.

Elérhetőségek:

Duna-Tisza közti Népművészeti Egyesület
(6000 Kecskemét, Serfőző u. 19.)

E-mail: dunatiszakozi@gmail.com;

Berei Andrea elnök: 20/563-5770; Vágó Piros alelnök: 30/838-5040

Az alkotóház a Lencsés-Világos dűlő 75. szám alatt található.

Részletesebb információt az egyesület honlapján lehet keresni: <http://www.dunatiszakozi.hu/>

A honlapon képek is vannak az alkotóházról.

László Ferenc és a GALUSKA



kormányzati Tűzoltóság elnöke felszólította László Ferenc MSZP elnököt, hogy az ún. Galuska Egyesület székhelyét tegyék át máshová a tűzoltóság épületéből, mert ha ez nem történik meg, megteszi a szükséges jogi lépéseket. László Ferenc nem tiltakozott ez ellen.

Dr. Körtvélyesi Attila alpolgármester, a Nagykőrösi Ön-

LÓVE

FELHÍVÁS



A Nagykőrösi Humányszolgáltató Központ 2016. június 16. napjától 2016. július 22. napjáig szabadidős programot szervez és biztosít az általános iskolás gyermekek részére munkanapokon étkeztetéssel (tízórai, ebéd, uzsonna).

A program helyszíne: Nagykőrös, Bajcsy Zs. u. 4. szám.

A program napi időtartama: 8.00 órától 16.00 óráig.

Jelentkezés határideje: 2016. május 31.

Jelentkezni Bujdosó Balázs intézményvezetőnél lehet a Nagykőrös, Bajcsy Zs. u. 4. szám alatt személyesen.

A programtervről az intézmény vezetője a jelentkezéssel egyidejűleg nyújt tájékoztatást.

Hirdetés

TIBIKER®

Nagykőrös, Kossuth L. u. 47.

**OTP, MKB, K&H
SZÉP kártyát
és ERZSÉBET
kártyát,
utalványt
elfogadunk**



Petőfis sikerek

Husadik alkalommal rendezték meg 2016. április 15-én Monoron az alsó tagozatos megyei komplex tanulmányi versenyt.

Iskolánkat 3 tanuló képviselte: *Sallai Gréta 4. b*, *Benke Orsolya 4. b* és *Farkas Orsolya 4. a* osztályos tanulók.

A nagyon szoros versenyben *Benke Orsolya 4. b* osztályos tanuló a 11. helyen végzett (a közel 100 versenyzőből!). Felkészítő nevelők: *Nagykovács Istvánné* és *Tóth Istvánné*.



Petőfis országos fizikaeredmények



Petőfis fizikások országos sikere

A nagykovácsi Petőfi iskola tanulói eredményesen szerepeltek a Mozaik Kiadó gondozásában megrendezett országos tanulmányi versenyen fizikából.

A megmérettetésen tizennégyféle tantárgyból összesen mintegy tízezer tanuló indult. Aki a verseny öt internetes fordulójának feladatait a legügyesebben oldotta meg,

országos döntőn vehetett részt.

A verseny döntőjét, a magas tanulói létszám miatt, az ország öt városában tartották azonos időpontban.

A petőfis döntősök április 16-án Szegeden, illetve Budapesten sikeresen küzdöttek meg a feladatokkal. Az ünnepélyes eredményhirdetésre április 23-án Szegeden, a Szent-Györgyi

Albert Agórában került sor. A petőfis diákok kiváló eredménnyel büszkélkedhetnek.

A 7-8. osztályosok országos fizika döntőjén *Jauch Gréta országos hatodik*, *Leskó Zsolt nyolcadik*, *Tancsik Tamás*, *Faragó Milán* és *Veréb István Bendegúz a tizedik*, *Bagota Mercedesz a tizenhetedik* helyen végzett.

A *Mozaik fizika országos internetes* versenyében mindannyian **maximális pontszámmal országos első helyezést** értek el. (Idén ez a petőfiseken kívül senkinek sem sikerült!) A tanulók felkészítője: *Kőrös Irén*.

Gratulálunk!

Természettudományi munkaközösség



IMPRESSZUM

Önkormányzati Hírek

ingyenes tájékoztató kiadvány
Kiadja: a 2.9./409-1/2006. nyilvántartásba vételi szám alapján Nagykőrös Város Önkormányzata

Kiadásért felelős személy: dr. Czira Szabolcs polgármester

Kiadó címe: 2750 Nagykőrös, Szabadság tér 5. **Tel.:** 53/550-300, **fax:** 53/351-058

E-mail: tanacsado@nagykoros.hu

Felelős szerkesztő: dr. Czira Szabolcs, a szerkesztőbizottság elnöke

Fejléc: Sári Zoltán © 2005

Nyomdai munkák: Magyar Közlöny Lap- és Könyvkiadó Kft. 16.0693 – Lajosmizse

Felelős vezető: Köves Béla ügyvezető igazgató

Web: www.kozlony nyomda.hu

Terjeszti: Magyar Posta

ISSN 2061-0300



Kérjük, amennyiben az Önkormányzati Híreket nem találja meg minden héten a postafiókjában, jelezze nekünk a tanacsado@nagykoros.hu e-mail címre, illetve levélben a Nagykőrös Város Önkormányzat Polgármesteri Hivatal (2750 Nagykőrös, Szabadság tér 5.) címre küldve, „Önkormányzati Hírek” jellegre.

A lapunkban megjelent írások, képek, illetve bármilyen tartalom utánközlése csakis kizárólag a Szerkesztőbizottság vagy a jogtulajdonos engedélyével történhet.

Lapzártánk időpontja: hétfő 12 óra.

Hirdetés

PALLAGI
SZÖNYEG MOSODA

Mindenféle szőnyeg tisztítása háztól-házig szállítással.
Padlószőnyegek, kárpitok tisztítása a helyszínen.

Tel.: 53/352 143 • 20/590 3629
www.pallagiteam.hu

GYÓGYSZERTÁRI ÜGYELET

2016. május 2-ától
ARANY GYÓGYSZERTÁR
Nagykovács, Szabadság tér 11.
Tel.: 53/350-366

2016. május 9-étől
OROSZLÁN GYÓGYSZERTÁR
Nagykovács, Kecskeméti út 18.
Tel.: 53/350-182

Tájékoztatjuk a Tisztelt Lakoságot, hogy az ügyeletes patikát vasárnapi napokon 11 órától érhetik el, mivel az Oroszlán Gyógyszertár (Nagykovács, Kecskeméti út 18.) vasárnap is nyitva tart 11 óráig.

ÁLLATORVOSI ÜGYELET

Nagykovács, Nyársapát, Kocsér

2016. május 7-8-án
DR. MODOR PÉTER
Kocsér,
Szent István tér 5.
Tel.: 53/359-725
06-20/375-7750

Hirdetés

GONDOLJON A TÉLRE!
Bükk, tölgy, gyertyán, vastag akác guriga
Kazánra hasított nyárfa
Érd.: Kolozsvári u. 7., Adám L. u. 45.
Tel.: 06 20 242 7089,
06 20 243 2051, 06 20 512 7200

TEKERCESELÉS
Villanymotorok, transzformátorok, vízszivattyúk javítása.
Egyedi tekercecsek készítése.
Kesztyűs György, Orgona u. 1.
53/350 828, 06 70 522 8763

ÜNNEPSÉG az Arany János Nyugdíjas Klubban



2016. április 14-én ünnepi ebédre hívta a klub a betegség miatt kimaradt tagokat: *Berdó Ferencné, Török Sándor, Soós Sándorné, Fehér Sándorné, Megyesi Istvánné, Balla Józsefné, Godó Jánosné* személyében. A meghívásunkra sajnos csak 1

személy tudott megjelenni, *Berdó Ferencné*, aki a klub dalos pacsirtája volt, most is énekével köszöntötte a jelenlévő vendégeket.

Török Sándor helyett kedves felesége, *Zsuzsika* vette át az emléklapot és a virágot, aki *József Attila* ver-

set mondott el az ünnepi műsorban.

Fellépett még a MTESZ klub 2 tagja, *Nyúl Tóth György* Szécsi Pál dalával és *Iglódiné Marika* szintén *József Attila* verset szavalt el.

A műsort az Arany János Klub úttörő csapata zárta,

akik úttörő dalokat énekeltek.

Az ebéd vegyes tál körettel, desszert és kávé volt. A zenét *Tarr Zoltán* szolgáltatta mindenki meglegedésére. A vendégek vidáman köszöntek el.

Erdélyi Jánosné klubvezető

Hirdetés

MEGHÍVÓ

A Nagykőrösi Rehabilitációs Szakkórház és Rendelőintézet; a Budapest Főváros Kormányhivatala Ceglédi Járási Hivatal Járási Népegészségügyi Intézet; Nagykőrös Egészségügyéért Alapítvány

szetettel meghívja Önt és családját az

EGÉSZSÉGNAP

rendezvényünkre

2016. május 21. szombat, 09.00–13.00 óráig

Helyszín: Rendelőintézet Nagykőrös, Széchenyi tér 8.



Ha szeretsz tornázni,
ha szereted a kihívást,
akkor várunk
09.30 órákor
egy közös mozgásra.

Gerinciskola

I. emeleti előadóteremben 10.00 órától

Kreatív foglalkozásokat tartunk az érdeklődő gyerekek részére az udvaron.



INGYENES SZŰRŐVIZSGÁLATOK

Kardiológiai szűrés; Arteriográf szűrés; Érsebészeti szűrés; Vércukorszint mérés; Koleszterinszint mérés; Tüdőszűrés; Csontsűrűség mérés; Hallásvizsgálat; Gerincszűrés; Szemészeti szűrés; Vastagbél daganatszűrés; Reflux szűrés; Bőrgyógyászati szűrés; Fogászati szűrés; Szájüreg daganatszűrés; Testsúlymérés; Egészséges Életmód tanácsadás; Védőnői tanácsadás; Emlő önvizsgálat tanítása; Betegjogi tanácsadás

KIVÁLÓ DIÁKOK POLGÁRMESTERI FOGADÁSA

Fellép

TÓTH ANDI



2014-es X-Faktor győztese



2016. június 3. (péntek)
Deák tér 18 óra

Szeretettel várunk minden érdeklődőt!

Telefon: 53/950-040

www.korosikultura.hu

Rácz Zsolt Fizika Megyei Emlékverseny

„Semmi sem képes oly magasra nőni és oly mélyre hullani, mint az ember” (Christian Friedrich Hölderlin)



A Rácz Zsolt Fizika Megyei Emlékversenyt április 16-án tartották a Petőfi Sándor Általános Iskolában. A vadászpilóta ezredes emlékére létrehozott versenyen Pest megye és Bács-Kiskun megye iskoláiból érkező hetvenöt hetedikes, illetve nyolcadikos diák mérte össze tudását.

A megnyitó ünnepségen *Jeruskáné Berényi Erzsébet* igazgató aszszony köszöntötte a résztvevőket. Elmondta, nagyon örül annak, hogy a Petőfi iskola 18 évén át minden alkalommal olyan sok és lelkes versenyzőt láthatott vendé-

gül, mint most. Büszke arra, hogy az iskola ezzel a rendezvénnyel ilyen kitűnő tulajdonságokkal rendelkező egykori diákjának állított emléket.

Kőrös Irén, a verseny szervezője ismertette a kiemelkedő képességű osztálytárs, a későbbi kiváló vadászpilóta élettörténetét (olvasható a www.nagykoros.hu honlapon-szerk.)

Rácz Zsolt emlékére írt verssel emlékeztek meg a hősi halált halt vadászpilótáról.

A diákok másfél órán át oldották a feladatokat, melyeket a kísé-

rő fizika szakos nevelőkből álló zsűri javított. A rendelkezésre álló díjak elosztásáról is ők döntöttek. A 7. és 8. évfolyam győzteseinek kupát, a második helyezettek emléktollat, a további díjazottak könyvjutalmat vihetek haza. Az első három helyezett hatvanezer forint ösztéértékű könyvtulajánnyt kapott, melyet Zsolt nővére, *Rácz Adrienne* ajánlott fel.

Díjazottak a Rácz Zsolt Fizika Megyei Emlékversenyen (lapunk csak a nagykorösi eredményeket közli, további eredmények a www.nagykoros.hu honlapon)

7. osztály:

4. helyezés: Akóci Amadé, Szűcs Dávid (Nagykörös Arany Gimn.)

Tóth Szabolcs (Nagykörös Petőfi)

5. helyezés: Bagota Mercédesz (Nagykörös Petőfi)

8. osztály:

4. helyezés: Fülöp Zsófia, Lukácsi Lóránt (Nagykörös Arany Gimn.); Veréb István (Nagykörös Petőfi)

5. helyezés: Balog Mónika (Nagykörös Petőfi)

Kőrös Irén

Egy álom megvalósulása



2016. április 7–9. között a XXIII. Csernyánszky Imre Országos Középiskolai Pneumatika Versenyen vettünk részt, amit idén Szentgotthárdon, Magyarország legnyugatibb csücskében rendeztek meg. A versenyt minden évben más középiskola rendez, így lehetőség volt 2014-ben a Toldi iskolának is megrendezni ezt a nagyszívnvalú versenyt, ahol „hazai pályán” szintén szép

helyezéseket értek el a Toldi diákok. Mi még akkor kezdtünk ismerkedni a pneumatika rejtelmeivel, így azon nem vettünk részt. Viszont 2015-ben lehetőséget kaptunk arra, hogy megmértelessük magunkat mi is, de sajnos akkor még nem jutottunk tovább az elődöntőn. Egy percig se csüggedtünk, mondhatni időnk se volt rá, mert már akkor elhatároztuk, hogy a 2016-os

döntőn mi ott leszünk, így elkezdtünk keményen készülni rá. Ebben nagy segítségünkre volt a felkészítő tanárunk is, aki mind végig támogatott bennünket, hogy elérjük a kitűzött célunkat. A sok felkészülés végül meghozta gyümölcsét, mert az elődöntő követelményeit sikeresen teljesítettük, így tovább jutottunk a döntőbe. Persze mi nagyon örültünk neki. Végig azt mondogattuk egymásnak, hogy mi dobogós helyezést fogunk elérni, így motiválva egymást.

Földi Boglárka, Kiss Roland, Gyurgyis István, Török István

versenyzők, a Toldi Miklós Élelmiszeripari Szakképző Iskola és Kollégium 14/d élelmiszeripari gépésztechnikus tanulók cikkét megtalálja a www.nagykoros.hu honlapon.

A döntőben elérték az elérhetlent, így **a gyakorlati csapatversenyben a második és az első helyezett is a Toldi iskola lett.** Viszont egy váratlan díjat is elhoztak, amit nem a két csapat kapott, hanem a felkészítő tanárunk, **Bakó Kálmán**, mégpedig bronz fokozatú felkészítő tanár díjat.

Gratulálunk!



EGYségben a Sólymok U16!



Fotó: Utasi Gabriella

Befejezte a szezont a kadett csapat csoportjában, végül második helyen végeztek Kovács Sándor U16-os kosarasai. Gratulálunk!

FEHÉR MARCI országos bajnoki ezüstérmes! SZUDA PÉTER országos rangsorverseny 2.!



Április 30-án, Karcagon rendezték a diák I. (2003–2004) korcsoport kötöttfogású országos bajnokságát 177 versenyző és 51 klub részvételével. A versenyen csak azok a versenyzők vehettek részt, akik az előző országos versenyeken kiharcolták az indulási jogot, szakosztályunkból 2 versenyzőnek sikerült, *Marjai Leventének* 46 kg-ban (rangsor 4.) és *Fehér Marcellnek* 85 kg-ban (rangsor 2.).

A küzdelmeket *Levente* kezdte meg és sajnos rögtön vereséggel indított, majd a vigaszág első mérkőzésén győzni tudott, ezután már a pontszerző helyért lépett szőnyegre, de a lebonyolításba egy kis hiba csúszott és szinte pihenő idő nélkül kellett ismét küzdenie. Így is nagyszerűen küzdött, de végül vereséget szenvedett és a 8. helyen végzett.

Marci egy sima és egy küzdel-

mes csatában jutott el a döntőig, ahol egri ellenfelétől kikapott és így a 2. helyen zárta a versenyt. Így az összes országos megmérettetésen dobogós helyen végzett!

Ezen a napon rendezték még Cegléden a kadett és a felnőtt kötöttfogású rangsorversenyeket.

Kadett korosztályban (1999–2000) *Vilcsák Márk* 100 kg-ban az 5. helyen végzett.

Felnőtt 85 kg-ban *Szuda Pétert* csak az olimpiai résztvevő *Lőrincz Viktor* tudta legyőzni így a 2. helyen végzett!



PONTSZERZÉS TÖRÖKBÁLINTON!



JÖN A LISTAVEZETŐ

Az őszi 2-2 után most idegenben is döntetlent ért el a Nagykőrösi Kinizsi FC a Törökbálinti TC ellen, most 1-1 lett a vége. A gólt az 55. percben PETRIC BRANKO szerezte, az ellenfél 87. percben egyenlített. Nyugodtan mondhatjuk: **Szép volt fiúk!** A sportszerűtlen játék miatt *Péli Zsombor* játékevezető nem viccelt, összesen 10 sárga lap lett kiosztva, ebből mi 6-ot zsebeltünk be.

A döntetlen előrerépitette csapatunkat az 5. helyre, azonban újabb meccs előtt vissza is estünk a 7. helyre, büntetésként 1 pontot levontak. Így abba a 4 csapatba kerültünk, akiknek egyaránt 38 pontja van. Jó lenne ebből a csomagból kiverekedni magunkat, hiszen 1 pontra van a 4. hely, el lehet tehát jutni oda, ahol a bajnokság elején álltunk.

2016. május 8-án vasárnap 16.30-tól a Dabas-Gyón FC lesz a Kinizsi ellenfele. Nem lesz leányálom, ugyanis a Dabas-Gyón 67 ponttal, 21 győzelemmel és mindössze 4 döntetlennel, vereség nélkül, csupán 18 kapott góllal vezet a tabellát, abszolút első, legutóbb 8-0-ra verte a tabella negyedikét. Reményt adhat, hogy ősszel mindösszesen 1-0-ra kaptunk ki idegenben, akkor is a végén, a 87. percben véreztünk el. Bízunk benne, hogy most legalább 1 pontot sikerül megkaparintanunk.

Minden szurkolni vágyó és érdeklődőnek ott a helye a Kinizsi Stadionban, hogy erőt adhassunk a mieinknek. Most mindennél jobban kell a buzdítás. **HAJRÁ, NAGYKÖRÖS! HAJRÁ, KINIZSI!**

HT

Hirdetés

CSOKIKÖRÖS
ROADSHOW

2016.
05.11.
**a Mayan
Stúdióban**

ezen a napon
**1x ingyen
szolizhatsz
max. 6 perccel**

SZOLIBÉRLET AKCIÓ
**100 perces bérlet 7000 Ft.,
ajándék anyajegy szűréssel!**

További részletek a stúdióban.
Nagykőrös, Ceglédi út 14. (strand üzletsor)
Nyitva tartás: hétfő-péntek: 9-20, szombat-vasárnap: 9-18
Tel.: 06 30 545 7640

CHOCOLATE brown
CSOKISZOLÁRIUM HÁLÓZAT

Nagykőrös Város Önkormányzata és a Nagykőrösi Arany János Kulturális Központ bemutatja:

Tarkabarka Gyermek-fesztivál

2016. május 28. szombat 10.00-17.00

Helyszín: Nagykőrös Cifrakert Ceglédi út 21

INGYENES PROGRAMOK

ÖKO-PACK Játsszóház: Környezetvédelemről kicsiknek és nagyoknak! Mozgásos ügyességi játékok: Hulladék horgászat, Útvesztő, Labirintus, Ugróiskola, Hulladékpóccintó, Logópárosító, Hulladéktekerő, Hulladék kronométer, Interaktív környezetvédelmi kiállítás, Népi játszótér, Óriás homokozó, Állatsimogató, Ijászat, Nyolc állomásos kalandpálya, Négy oldalas mászófal, Agyagozás, Nemezelés, Fafaragás, Foltvarró kézműves foglalkozás, Családi sportsziget, Ingyenesen kipróbálható kukásautó, rendőrautó, tűzoltókocsi.

SZÍNPADI PROGRAMOK

10.30 „Miénk a színpad!”
A II. Rákóczi Ferenc Általános Iskola és a Dalmady Győző Óvoda, Általános Iskola és Egységes Módszertani Intézmény tanulójának műsora:
• Irány a vadnyugat! • Vamos a bailar
• Dallamok szárnyán Európán át • Kalinka
Tavaszi tánc • Botos tánc

11.00 „Én őrzöm már!”
Peter Sramek műsora

15.00 „Puff, a bűvös sárkány és barátai!”
100 Folk Celsius zenekar élő koncertje

Információ: tel.: 06-20/396-7014 | e-mail: muviroda@korosikultura.hu | web: www.korosikultura.hu

Sok szeretettel várunk mindenkit! A műsoralkotás jogát a szervezők fenntartják!

2016. május 19. csütörtök 18 óra
Jegyár: 1900 Ft

Szily Nóra
televíziós műsorvezető, riporter, újságíró
előadása

*Szabad-e önzőnek lennem?
Ki vigyáz rám, ha én nem...*

Szeretettel várunk minden kedves érdeklődőt programjainkra!

HELYSZÍN: a Nagykőrösi Arany János Kulturális Központ díszterme
Jegyek kaphatók a helyszínen.
Az estek házigazdája, moderátora: **Juhász Nándor** művelődésszervező, Life Coach – tel.: 06-20/433-0745

Információ: tel.: 06-53/550-040 | e-mail: igazgato@korosikultura.hu | web: www.korosikultura.hu

A helyszín- és műsoralkotás jogát a szervezők fenntartják!

HAMAROSAN...
2016. június 9–10.

Könyvtárosok ajánlják



Cat Lavoie:
Sülve-főve, mindörökre
Budapest: Erawan Könyvkiadó, 2015

A könyv főszereplője a huszonhét éves Roxy, aki titkárnőként dolgozik egy nagyvállalatnál. Szobatársa és egyben legjobb barátja Ollie, időközben elfogad egy számára fontos munkát külföldön. Roxy úgy gondolja, hogy megmarad könnyed és baráti viszonyuk az elutazás ellenére is. Egészen addig, amíg közvetlenül az elválás pillanatában el nem csattan egy váratlan csók köztük. Miután a fiú távozik, a lány vegyes érzelmekkel próbál visszatérni régi életéhez. Azért is megy neki nehezen, mert egyre messzebb kerül attól az álmától, hogy professzionális séf legyen. Élete fenekestül felfordul, mikor egyszerre költözik hozzá két nővére, a hat hónapos terhes Steffi, és Izzie, akinek magánélete válságban van. Vajon talál-e megoldást nővérei problémáira? Megtudja-e oldani saját szerelmi gondjait, és valóra válik-e régi álma?

A kedves, humoros regény szóragoztató időöltést nyújt minden könnyed kikapcsolódásra vágyó olvasónak.

A könyv kölcsönözhető a Nagykőrösi Arany János Kulturális Központ Szabó Károly Városi Könyvtárban.
Sok szeretettel várjuk olvasóinkat!

Ünnepi Könyvnapok
NAGYKÖRÖS • 2016. június 9-10. (csütörtök-péntek)